GARANTIA / WARRANTY / GARANTIA

Keko Acessorios S.A. concede ao comprador original dos produtos Keko garantia de trés anos a partir da data da compra Estribo Tubular 3" Duster Oroch 15-
original por defeito de fabricagdo em matéria=prima, mao=de=cbra ou acabamento, em servigo ou uso normal, sendo Step Bar 3" Duster Oroch 15-
devidamente comprovados. Excluem a garantia danos ocasionados por colisdes, uso indevido do produto como K‘Ka Es'tibe Tubular 2 Dusier Oroch 15-

sobrecarga, limpeza incorreta, instalacdo inadequada, alteracdo da concepcéo original do produto ou n° de série de
fabricagdoremovido.

Conservacio, limpeza e durabilidade: Para Impeza utilizar somente Agua, sabao neutro, esponja ou flanela. Fara
conservacdo de produtos com acabamento cromo utilizar periodicamente cera automotiva. Nunca utilizar produtos
quimicos ou abrasivos, dado que seus compeonentes riscam © acabamento e expde a corrosao os produtos com

As sequéncias de montagem desse manual referem=se ao lado esquerdo do veiculo (motorista).
The following installation instructions refer to the left side of vehicle (driver’s).

acabamentoemcromo e danificam osprodutos em plastico Las secuencias de montaje de este manual se refieren al lado izquierdo del vehiculo (conductor).
Solicitacdo da garantia: solicitar a loja em que fol efetuada a compra a avaliagdo do problema. Em caso de reclamacgédo
§90 ca garantia: soliciiar 8 foja em g tuac: P ga0 do pr ) g ITEM [QUANT. DESCRICAC DESENHO

procedente, a pega sera substituida sem énus ao proprietario, O conserto ou substituigao das partes do equipamentondo jten | Cant. Descripcion Dibujo
ocasionara prolongamento do prazo de garantiaestabelecido paracmesmo. ffem | Qty. Description Drawing
Termo de responsabilidade dos produtos Keko: a Keko ndo assume qualquer responsabilidade em virtude de ocorréncias Parafuse Sextavado M6x25x1,00
de qualquer naturcza, decorrentes da ma utilizaggo/instalagdo dos scus produtos. Apéds a utilizagcdo do A 08 ;é;”z's’;’l“ao-f'_'gx’ ;;;t“"m
produto/embalagem recomendamosa corretadestinac&o paracadatipo de material conformeleivigente, - -
Os produtos Keke sdo comercializades como acessoérios meramente decorativos e ndo devem ser considerados como Arruela Lisa M&

: . . - B 08 Asandals Lisz MG =)
medida de proteg¢do para o veiculo oupassageiros em casos decolisdo oucapotagem. M6 Flat Washer

Parafuso Sextavado M8x30x1,25
Kekeo Acessorios S.A. warrants to the original purchaser of Keko's products, for the period of three years, from the date of the Cc 04 Torriillo Hexagonal Méxatel 25 q
purchase, that the product is free from defects in raw material, workmanship or finishing and it is Keko's obligation, under this MBx30x1,25 Hex, Bolt
warranty, to repairorreplace, at Keko's election, any part or parts of the product which prove to be defective, Thiswarranty shall

not apply to any product which has suffered damage from collision, mishand/ing, misuse, incorrect cleaning, and incorrect D 08 M8 Flat WaSher
installation ortoany product that hasbeen altered fromits originalconception or had its serialnumberremoved.

. . o . I Porca Auto Frenante M8x1,25
Maintenance, cleaning and durability: For cleaning use only water, neutral soap and sponge or flannel. Periodically use E 04 | M8x1,755. Lock Nut.
automotive wax to conserve the chrome-plated parts. Never use chemicals or abrasive products nott to scratchand expose the Tugri Aulo (e
product tocorrosion. " Llsa Mm
Warranty Claim: request the shop where the accessory was purchasedto evaluate the defect. Iif proved to be Keko's liability, the F 04 z A M7
partwillbe repairedor replacedwithout charge. Therepair ar replacement of the parts will not result in extension of the warranty M10Fiat Wag"“
termprovided. Porca Auto Frenante M10x1,50

G 04 [z Ao Franants MI0vT, 56
M10x1,50 5. Lock Nut.

Acaba mcnto Plastlco Sup

Keko's Liability Term: Keko does not assume any responsibility for the mishandling or wrong installation of its products. After
using the product/packaging we recommendthe appropriate destination for each type of materialaccording applicable law.

Keko's products are merely decorative and do not guarantee the safety of the occupant or vehicle in case of a roliover or H 04 B
othervehicle accident. 4. 4y28/4 25 P/astlc leshmg
Trava Dianteira M10
Keko Accesorios S.A. le concede alcomprador original de los productos Keko garantia de tres anos a partir de la fecha de compra 1 02 M z o;yz;».'i L;tlc h’ 1%
original por defecto de fabricacion en la materia prima, mano de obra o terminacién, en servicio o durante el uso normal, siempre
que debidamente comprobados. Se excluyen de la garantia los danos ocasionados por colision. uso indebido delproducto camo J 02 Trava Trase'm Mlo
exceso de carga, limpieza incorrecta,instalacion inadecuada, alteracion de la concepcidn original del producto o cuando se haya M10 Rea, Latch
retirado elnumero de serie de fabricacion. Arruel PI ﬁs ca
Conservacién, limpieza y durabilidad: Para limpieza, utilizar solamente agua, jabdn neutro, esponja o franela. Para /a K 04 Avii
conservacion de productos con terminacion cromo, utilizar periddicamente cera para automdviles. Nunca utilizar productos Plastic W‘”he’
quimicos o abrasivos, dado que sus componentes arafianla terminaciény exponenlos productos con terminacion de cromoala Apme Lisa Galvanizado
corrosion, perjudicanda los productos de plastico, L | 08m Caxa[",l;::; it ‘jl;;l‘e', et
Solicitud de la garantia: solicitar la evaluacion def problema en el establecimiento donde se efectud la compra. En caso de
reclamacion procedente, se cambiard /a pieza sin cargo para el propietario. La reparacién o cambio de /as partes del equipo no M 02 S‘L‘F’lovft.e D:i'_’,t,le'r,o LE/LD
representaprolongaciénde suplazo de garantia original. Fron! Bracket LS/RS
Término de responsabilidad de los productos Keko: Keko no asume ninguna responsabilidad en virtud de cualquier tipo de Suparte queim LE LD
averia que resulte de mala utilizacion/instalacion de sus productos. Después de la utilizacion del producto/empaque N 02 N
recomendamos cldestino apropriado para cada tivo de material, scgun lalegislacion aplicablc. Rear Bracket LS/AS.
Los productos Keko se comercializan cono accesorios meramente decorativos y no se deben considerar como medida de Calkea Lateral M8x17x6
protecciondelvehiculo o de sus pasajeros encasode colision ovolcamiento. 0 04 ‘Ch ock SJ:;e MEx17x6 Ol ’
il

LE/LD

— Side Step Bar LS/RS

MANUAL DE MONTAGEM/ ASSEMBLY MANUAL / MANUAL DE MONTAJE
ATENGIMETG KEKD N° 4.1460.0312 - Rev:00 - 05/02/2016

54 3279.5811

Rua Adhautt Mantovani =Linha 80 = Cx, Postal 336 =Flores da Cunha = RS =Brasil
CEP 85270=000 = www,keko.com.br keko@keko.com.br (0=XX=54) 3279=5700




Remeovaotampiocentralindicadonaimagem.
Removethe centercapshowninthe picture.

Remavelatapacontralsc mo arlaimagon

Encaixar o suporte traseiro “N" natrava traseira
*J" fixande comarruclalisa “F"cporca“G™,

FIt the rear support “N” on the rear latch “J”,
fixing with flat washer “F”and “G" nut.

Insira a trava traseira “J" na regido de remogdo
dotampao.
Insertthereariatch “J” oncapremovalregion.

Irserle lz lraby e s regdn de

Insiraaarruelaplastica “K” natravatraseira”J".
Insert the plastic washer “K” on the rear latch
g,

Inserls I drandele 1 by

"I

Remova os dois tampdes na longarina do
veiculoindicados naimagem, regido dianteira.
Remove the two plugs in the vehicle stringer
shownintheimage, front region.
arlas bicrtas cn o crode cheulo

nrenal

Detalhe “A", travar o arameliso”L" nalongarina
doveiculo,

Detalhe "B", deixar a penta do arame para fora,
a mesma sera utilizada na amarragao da trava
dianleira"l",

Detail “A”, lock the flat wire “L" in the vehicie
spar.

Detail "B", letting the tip of the wire out, it will
beusedinmooring frontiatch “I”.

I lie A 1@ gl alarmbre plano 17 en 2l

Enrolar trés voltas de arameliso “L" naroscada
parafusoda travadianteira “l".

Wrap three flat wire turns “L” in the threads of
theboltofthefrontlatch”l”

Dobrar a ponta do arame liso “L" e inserir na
regido de remogdo dos tampdes. Atentar o
sentidedas setasacima,

Fold the end of the flat wire “L” and enter the
removal of caps region. Heed the direction of
thearrowsabove.
Deble

arriba.

Destravaroarameliso “'L”, travado nepasso 7.
Puxar devagar o arame, até o parafuso da trava
dianteira"l" encaixar naregido dotampio.
Unlocktheflatwire “L"lockedinstep 7.

Siowly pulf the wire to the screw on the front | "

Jateh “I” fitinthe bufferregion.
Desbloguear ol slamore plana "L B oaucs:

7

conol

et (2 lrabs
a memora

Insiraaarruelaplastica “K" na travadianteira “I".
Insert the plastic washer “K” on the front latch

agn,

Encaixar a trava dianteira “I' na abertura da

lengarina.

Fit the front latch “I" at the openning of the
stringer.

Vienilyr el lrabia defariian: ek @

Ajustar o entre centros dos suportes “M” e "N",
namedidaindicada 1028 mm.,

Set between the centers of the “M” brackets
“N"andindicatedas 1028mm.

£ M zign gy Ny

anficorrcsivo
Aplisar anfiserres vo
Apply anti-corrusive

Encaixar ¢ suporte dianteiro “M"” na trava

dianteira"l",fixando comarruelalisa ‘F" € porca

"G

Fit the front support “M” on the front latch “1”,

fixingwith flat washer “F”and “G" nut.

Vien ! ar 2 linlaro "M en f2 Lrsby
3 "yl

Furarna regido circulada, utilizande broca @ 9,2
mm.
Drilling in the circled region usining drill & 5.2

dricren on la rego 2ulo sando <

rods @ 5.2,

Anlicer srifisomosiva
Apply anti-corrasive

=)

Fixar os suportes “M”, “N” ha canca do veiculo,
utilizando parafuso “C", arruelas “D", porca "E”
ecalgo"0",

Fix the brackets “M”, “N” in vehicle cance,
using secrew "C”, washers “D", nut "E” and
chockside “O”.

fiar cf

Furar naregido circulada, utilizando broca @ 9,2
mma.
Drifling in the circled region usining drill @ 9.2

wgIen Az un crculs usando of

A/B/H/IP

Fixar o conjuntoestribc “P", utilizando parafusos“A", arruelas "B" e acabamento plastico “H".

Fixtheside step “P~, usingscrews “A”, washers “B” andpiasticfinish “H".

1 Jarsiconiy tribo P utif zando o

i 11"

efas "y alaardelaes,

-Torque indicado na aplicagdo dos parafusos M6 “7Nm”,
M8 “25Nm", M10 "50Nm",

NOTE:

- Torque indicated on the application of the M6 screws “7ZNm”,
M8 “25Nm~, M10 "50Nm".




